
 

 

 

 

 ގދ.ފަރެސްމާތޮޑާ ސިއޙްީ މަރކުޒަު

 ދިވެހިރާއްޖެ ،ގދ. ފަރެސްމާތޮޑާ

 

 ބީލނަް ފރޯމް 

 

 ން.ފރޯުކށޮދްޭނެ ފަރާތއެް ހދޯު  ފަރުނީޗަރއާި މޝެނިރަސީްބނޭނުްވާ  މަރުކޒަށަް  :ޕރްޖޮކެޓްގުެ ނނަް 

 

ފަރުނޗީރައާި މޝެިނަރސީް މއަުލމޫތާު ގދ.ފރަސެމްާތޮޑާ ސއިޙްީ މަރުކަޒށަް ބޭނނުވްާ ފަރާތނުް   ގދ.ފަރސެމްާތޑޮާ ސއިްޙީ މރަކުަޒގުެ 
 ............ ............ ............ ..........ޑު / އޅަގުަނޑމުެން )މސައަކްތަް ކުރާ ފަރތާގުެ ނނަް(  ނއޅަގުަ ރނަގަޅަށް ބެލމުށަފްަހު ފމޯުން

  ގު ކމަުގއަވިާ )ހސިބާު އަކރުނުް(އމެސައަްކަތް މި ފޯރމްގއަި މި ހށުހަަޅާ އަ

ކޮންޓރްކެޓްގްެ މއުްދތަގުއަި އަށް ( .........................................................)ލިޔމުނުް( ) .ރ ................................................
 އއެްބސަްވމަވެެ.ރމަުން ގނެދްއިުމަށް ކު

 

 މި މސައަްކަތުގެ މއަގިަޑު ކނަްތއަތްައް ތރިގީއަމިިވާ ގޮތަށް ހމަޖައަްސަން އޅަުގަޑު އއެބްަސް ވމަވެެ.  .1

 .ދުވސަް .............. މސައަްކަތު އއެްބސަްވމުުގއަވިާ ސއޮިކުރާ ދވުހަުން ފށެގިެން ހ. މސައަްކަތް ފެށމުގުެ މއުްދތަު:

ބީލނަް ޤބަލޫްކޮށް އއެއާި އއެްގޮތަށް ޢމަަލު ކރުމުަށް އޅަުގަޑު އއެްބސަްވމަެވެ. އެ  ދވުސަް ހމަަވނަދްެން މި 148މިބީލަން ހުށަހޅަތާާ  -2
ގއަި މއުްދަތުގެ ތރެގޭއަި މި މސައަްކތަގުެ އއެްބސަްވމުުގއަި ސއޮި ކރުމުަށް ތިޔަ ފރަާތުން އދެިވަޑއަގިނެފްިނމަަ މސައަްކަތު އއެްބސަްވމުު

 ކޮށް ނިނމްުމަށް އއެބްަސް ވމަެވެ. ސއޮިކޮށް މސައަްކަތު އއެްބސަްވމުއާި އއެްގޮތަށް

 

 ގެ އއެްވސެް މމިަރުކޒަު ކމަގާޅުނުހްުރި މި ބީލަން ތއަްޔާރު ކރުމުުގއަި ވރެފިރަާތް ނޫނީ ޑކޮޔިމުެންޓް ތއަްޔރާކުރުި ފަރާތާ އަދި މިނޫނސަް މި -3
ފއަވިާ ފރަާތއެގްެ އހެީ ހދޯާފއަވިކާނަް ފަރާތއެގްެ އެހއީއެް ސދީކާށޮް އދަި ނސުދީާކށޮވްސެް ހދޯިފއައެް ނވުނާއެެވެ. މތަގީއަި ދނެންވެި 

 ސާބިތުވއެޖްެނމަަ މި ބީލަން ބޠާލިް ކުރމުއާި މެދު އޅަގުަޑގުެ އއެްވސެް އިޢުތރިޟާއެް ނތެވެެ.
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 ނޯޓް:

 

 އަންދާސީ ހސިާބު ހުށަހޅައުްވއާރިު ހުރިހާ ފަރާތް ތކަނުްވެސް މި ފޯރމް ގއަި ނފުުރާހރުި ހރުހިާ ބއައެް ފރުނަް ވާނއެވެެ. -1

 ކއެް )އގެްރމީނެޓްް ފޯރމް ފިޔަވއަި(ތަ ފޯރމުހރުހިާ އަންދސާީ ހސިބާު ހށުަހޅައުވްާ ކނޮމްެ ފަރތާކަނުް މި ޑކޮިޔމުެނޓްގުއަވިާ  -2
 ފުރިހމަަ ކޮށް ހށުަހޅައުވްނަް ވނާއެވެެ.

އމައިލްަ ނއެވެެ. އަދި ކުންފުނި ތކަނުް އަންދސާީ ހސިާބު ހުށަހޅައުްވއާިރު ކުނފްނުީގެ ރޖަސިޓްރްީގެ ކޕޮީ އއެް ހުށަހޅައުްވަން ވާ -3
 މީހަކުނމަަ އއަިޑީ ކރާޑްގެ ފޓޮޯ ކޕޮއީއެް ހުށަހޅަަނވްނާއެެވެ. 

 

 


